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Итоги конкурса по математике для учащихся 4–5 классов 

«Контрольная по математике» 
Дорогие друзья!  

Представляем правильные ответы на задания «Осеннего» тура конкурса по 
математике для учащихся 4–5 классов 

 

Задание 1 
Какое число пропущено  
28 +…+ 29 = 70? 
Решение: 
1) 28+29 = 57; 

2) 70-57 = 13. 
Ответ: 13 

Задание 2 
Решите уравнение  
7102 – х = 5085 
Решение: 
7102-х = 5085; 

х =7102-5085; 
х= 2017. 

Ответ: 2017 

Задание 3 

Одна сторона четырёхугольника равна 7 см, вторая – 9 см, третья на 2 см 

меньше, чем вторая.  
Найдите четвёртую сторону, если периметр четырёхугольника равен 32 см. 

Решение: 
1) 9-2 = 7 (см) третья сторона; 

2) 7+9+7 = 23 (см) сумма первой, второй и третьей сторон; 
3) 32-23 = 9 (см). 

Ответ: 9 см. 

Задание 4 
Мотоциклист проехал 100 км, ему осталось проехать 28 км до половины пути. 

Какой длины весь путь? 
Решение: 

1) 100+28 = 128 (км); 

2) 128*2 = 256 (км). 
Ответ: 256 км. 

Задание 5 
Найдите делитель, если делимое равно 20, неполное частное 6 и остаток 2. 
Решение: 

(20-2):6 = 3. 
Ответ: 3. 

Задание 6 
Найдите значение выражения 38а, при а = 5, и укажите цифру высшего 

разряда полученного результата. 
Решение: 

Если а = 5, то 38а = 38*5 = 190. Высший разряд сотен. Цифра высшего 
разряда 1. 

Ответ: 1. 
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Задание 7 

Найдите объём шкатулки, которая имеет форму прямоугольного 

параллелепипеда, если её длина 10 см, ширина 8 см, высота 5 см. 

Решение: 
10*8*5 = 400 (см3). 

Ответ: 400 см3 

Задание 8 

У волшебницы карточки есть с цифрами восемь и шесть. Карточки можно 

перевёртывать, повторять.  
Сколько двузначных чисел соберёшь, если всё ещё и перевернёшь? 

Решение: 
66, 68, 69, 86, 88, 89, 96, 98, 99. Всего 9 чисел. 

Ответ: 9 

Задание 9 

В классе 30 учащихся. Из них приняли участие в олимпиаде по русскому 

языку 22 человека, а в олимпиаде по математике 25 человек. 
Сколько учащихся приняли участие только в олимпиаде по математике, если 

в олимпиадах приняли участие все учащиеся класса? 
Решение: 

I способ: 
30-22 = 8 (учащихся). 

II способ: 
1) 22+25 = 47 (человек) приняли участие всего; 

2) 47-30 = 17 (человек) приняли участие в обеих олимпиадах; 
3) 25-17 = 8 (человек) только в олимпиаде по математике. 

Ответ: 8. 

Задание 10 

Вычислите 
2*(15 + 7) – 3*(4 + 3 + 6) 
Решение: 

1) 15+7 = 22; 
2) 4+3+6 = 13; 

3) 2*22 = 44; 

4) 3*13 = 39; 
5) 44-39 = 5. 

Ответ: 5. 
 

   
 

Благодарим за выполненную работу!  
 

Желаем всего самого доброго!  
 

Спасибо педагогам и родителям за поддержку творческих усилий ребят!  

 

До новых встреч! 
 


